

本报乐活社区读者节又一社区公益项目推出

居民家门口有了“社区图书馆”

本报聊城12月18日讯(记者 李怀磊) 12月18日,在乐活云时代水城嘉苑智慧社区服务站举行的本报社区读者节活动现场,城区首个社区公益图书馆正式启用。在这个开在居民家门口的图书馆内,读者们能阅读,借书,捐书,还能相互分享。这是本报乐活社区读者节推出的又一重头社区公益服务项目,旨在更好的服务社区居民,打造读者生态圈。

18日上午,首个社区公益图书馆刚刚启用就吸引了众多附近居民,除了前来借书、看书的市民,还有十多位附近居民前来捐书。前来的每位市民都收到了一份精美的纪念品,不少市民还在图书馆的成长墙上

留下专属明信片。“以后太方便了,会常带着孩子来读书。”市民郭女士说,这里的书很多很全,不但有适合孩子看的,也有适合她自己看的。

据了解,首个社区图书馆内的书籍种类多样,包含文学名著、健康养生、童话动漫、时尚杂志等众多门类,能够满足满足社区内不同人群的阅读需求。启用前期,社区图书馆每个点的藏书量不少于1000册,将为孩子们提供大量优秀读物,家长能将更多的时间用在亲子阅读及指导上,不用发愁放书的空间,更省去了不菲的开支。

目前,社区图书馆接受并欢迎市民前来捐书,凡是前去捐书的市民,都可以获得由齐

鲁晚报和乐活云时代共同颁发的“金牌读者证”。

据介绍,基于建设O2O民生服务大平台的理想,乐活云时代携手齐鲁晚报未来将在聊城共设立100个社区图书馆,每店藏书不少于1000册,计划藏书总量10万册以上。

社区公益图书馆服务项目是本报读者节推出的公益服务之一。除此之外,全年《齐鲁晚报》免费看,新鲜带鱼免费送,鲜活海鲜平价卖,社区服务登记、保健服务体验咨询……等众多公益服务活动都在同步进行,秉着全心全意服务市民、构建读者生态圈的宗旨,本次读者节活动将持续走进城区其它小区,为更多小区居民带去服务。



一名小读者在社区公益图书馆内找书看书。

“2016聊城市民最满意银行”评选活动微信投票系统已上线

邀您投票同时为银行发展建言献策

本报聊城12月18日讯(记者 李璇) “2016聊城市民最满意的银行”评选活动自16日正式启动以来,不少关注水城金融的市民纷纷踊跃参与投票,截至18日下午5点半,累积投票已达5866票,参与评选的18家银行中,得票最高的已超过两千票。目前,“2016聊城市民最满意银行”评选活动微信投票系统已上线,市民可关注“聊城财经”微信公众号为满意的银行投票,同时也欢迎您为银行发展建言献策。

近年来,随着聊城经济社会的不断发展,与民生紧密相关的金融行业发展进入了快车道。在市民日常生活中,与银行打交道已经成为一种生活常态,广大消费者对银行的服务质量和服务水平等方面的要求也越来越高,尤其是银行的信誉、服务、产品、收费等方面,金融消费者十分关注。

究竟哪些银行是老百姓最满意的?哪些银行还有待提高?老百姓最有发言权,老百姓的意见最有说服力。

“2016聊城市民最满意银行”评选活动将把中国工商银行聊城分行、中国农业银行聊城分行、中国银行聊城分行、中国建设银行聊城分行、交通银行聊城分行、中国邮政储蓄银行聊城分行、华夏银行聊城分行、招商银行聊城分行、上海浦东发展银行聊城分行、恒丰银行聊城分行、北京银行聊城分行、齐鲁银行聊城分行、德州银行聊城分行、潍坊银行聊城分行、莱商银行聊城分行、兴业银行聊城分行、聊城农村商业银行聊城分行、聊城沪农商村镇银行共计18家银行单位纳入广大市民的监督与“检阅”中。

此次评选,主要是通过新闻媒体联系社会千家万户的有利条件,在由消费者

投票的同时,通过问卷调查的方式向全市消费者问计求策,征求社会公众意见和建议,更好地促进提高银行业整体服务水平,引导全市金融机构强化服务理念,规范服务流程,提升服务水平,有力推动全市经济金融持续、稳定、健康发展。

活动将通过优势媒体资源和金融监管部门形成金融消费权益保护的合力,传统媒体和新媒体相互融合助力,舆论引导金融消费者正确、合理、合法维护自身金融消费权益,对于活动期间市民提出的合理建议和意见,主办方将联合相关银行积极给予金融消费者答疑解惑,并且会将整体情况梳理后及时汇总到聊城市金融消费权益保护协会,进一步推进全市金融消费权益保护工作。

本次评选投票截至12月28日。评选活动将坚持公

开、公平、公正的原则;严格程序、严格标准、慎重选择;坚持以金融消费者评价为主要依据,结合有关部门、执法机关及社会公示的情况,综合评定;坚持定期评选、动态管理。

投票规则及方式:报纸投票:邮寄地址聊城市兴华西路93号。微信投票:添加关注聊城财经微信公众账号(qlwblccj),点击银行评选,为您满意的银行投票。每一个微信号只能投一次票,且最多投10家银行机构,多投无效。



鱼山镇卫生院

多措施做到精准扶贫

为积极响应国家、省健康扶贫政策,近日,东阿县鱼山镇卫生院根据东阿县卫计局部署,对全镇精准扶贫对象中因病致贫的对象、五保户、低保户、精神病患者、当年出现重大灾情的对象和留守的孤寡老人实施精准扶贫,298名因病致贫、因病返贫人员实行健康扶贫政策。

鱼山镇卫生院成立了领导小组,同时成立了健康扶贫办公室,并指派专人负责,设立了便民惠民门诊,对一个贫困村建立了一个健康扶贫卫生所,对16个贫困村建立了健康扶贫点。严格落实“两免两减半”惠民政策,严格执行首诊负责制,按照分类救治、严格遵守“八个一”工程方案,即:(一)确定一所定点医疗机构(二)明确一个家庭医生团队(三)签订一份服务协议书(四)制定一张健康卡(五)进行一次健康查体(六)建立一个健康档案(七)组织一次健康会诊(八)发放一张健康明白纸。对贫困人员有计划的合理的开展健康扶贫工作,提升基层服务能力,做好疾病救治和健康管理,确保村不漏户、户不漏人,精准施策,精细到人。通过工作的开展,受扶家庭的贫困状况显著改善,深切的感受到了党的温暖,该院的工作赢得了群众的好评,负责人表示下一步将持续加强扶贫工作,确保年底全部脱贫。

(王大杰)

聊城市首届微信摄影大赛报名截至21日

想报名的摄影爱好者抓紧投稿啦,万元奖品等你来拿

本报聊城12月18日讯(记者 李军) 聊城市首届微信摄影大赛,开启全新微图时代,汇聚正能量,传递中国梦!不论年龄、职业,只要你喜欢用相机记录生活,即可参赛。丰富大奖等你来拿,机会属于每一个人!多彩世界,尽在掌握。你,就是生活的摄影师!

大赛主题为:美丽水城、幸福聊城。本次大赛由齐鲁晚报·今日聊城主办,牧琳爱中美友好医院暨聊城市复退军人医院、安利(中国)日用品有限公司聊城分公司等多家单位赞助,聊城全市摄影爱好者均可参加。

投稿时间为2016年12月12日至12月21日,微信投票时间为2016年12月22日至12月28日,评选阶段接受全市市民微信投票。本次大赛设一、二、三、四、五等奖,一等奖1名,奖金3000元;二

等奖2名,奖金1000元;三等奖5名,奖励价值600元的礼品;四等奖10名,奖励价值200元的礼品;五等奖10名,奖励价值近百元的礼品。

参赛作品可以从人文纪实、生态建设、城市风光等多方面拍摄,要展示聊城美丽的自然风光,人民安居乐业的精神风貌和日益完善的城市建设、新农村建设,反映时代变迁和人民美好生活。参赛作品拍摄形式与风格不限,摄影器材不限,参赛作品要求不能改变原始影像,仅可作亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整,不得做合成、增减、移动或大幅度改变色彩等技术处理。经审核之后将上传到投票平台进入投票阶段。

参赛作者的投稿数量限制为1幅或者1组,组照不超过8幅,只接收jpg、bmp等常见图片格式电子文件。参赛投稿作者姓名+标题为投

稿的文件名。每幅作品必须附作者姓名、身份证号(领奖需要)、联系电话、作品标题、作品简介、拍摄时间地点等信息,信息不全的作品视为无效稿件,不列入参评范围。

热爱摄影的各类专业摄影工作者、业余摄影爱好者均可参加本次比赛。参赛作品如涉及因肖像权、著作权、版权等权利引起的法律纠纷,责任均由作者自负。参赛作品如发现剽窃、侵权或第三方提出权利主张的,大赛主办方有权随时撤销该作品的参赛权,收回已获得的奖励和荣誉。

本次比赛不向作者收取参赛参评费用。参赛作品必须是作者本人独立完成的原创作品;必须保证作品没有侵犯第三者的著作权、肖像权、名誉权、隐私权及其他合法权益。作品涉及相关法律责任由作者自负。凡

投稿者即视为同意并遵守本通知所有规定,主办方有权从入选的作品中选用相关作品进行非商业性的宣传、出版,作者享有作品的署名权,但不再付稿酬。比赛所有事宜最终解释权归赛事组委会。

投稿方式:邮箱:309194893@qq.com。请务必附姓名、身份证号(领奖需要)、联系电话、作品标题、作品简介、拍摄时间地点等信息一同发送。咨询电话:18663007008。

也可以关注下方微信公众号,直接发送参赛作品和相关信息即可。

